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IZVEŠTAJ UPRAVNOG ODBORA 

 
Na održanim sednicama su donete odluke u vezi sa finansiranjem Udruženja i podeljeni su radni 

zadaci. Članovi odbora su zahvaljujući dobrom timskom radu uspešno realizovali sve aktivnosti  

predviđene ovogodišnjim planom, i nabavili brojne donacije za potrebe Udruženja, bez kojih se naše niže 

navedene aktivnosti ne bi mogle ostvariti:  
 

            Udruženje prosvetnih radnika opštine Kanjiža je u 2013. godini bilo organizator i realizator 

sledećih programa:    

 

Dečji festival - suorganizator 

Letnji kamp „Tisa“ 

Dan prosvetnih radnika – Svečana akademija 

Bal prosvetnih radnika 

Ezer Esztendő (Hiljadu godina) – takmičenje u izvedbi priča  

Istorija Kanjiže – takmičenje iz lokalne istorije 

Festival đačkih pozorišnih predstava - suorganizator 

Kanjiža u prošlosti – 18 časovni eksperimentalni javno obrazovni program (decembar 2013. – jun 2014. 

godine) 

 

XI letnji kamp „Tisa“ – nagradni kamp za učenike sa istaknutim obrazovnim 

uspehom  
 

Vreme realizacije: 4-9. avgust 2013. godine.  

Mesto: Kanjiža, obala Tise u kampu skauta. 

Koordinatori: Edina Feješ, Tatjana Varju Potrebić. 

Učesnici: 51 učenik, učenici 5. i 6. razreda, odnosno njihovi vaspitači  iz opštine Kanjiža. 

O. Š. 10. oktobar (Horgoš, Male Pijace): Akoš Berenji. 

O. Š. Kiš Ferenc (Trešnjevac, Orom, Doline, Totovo Selo): Edina Feješ, Roland Sabo. 

O. Š. Jovan Jovanović Zmaj (Kanjiža, Martonoš): Robert Konc, Adrien Molnar Šatai. 

Sudelovali u realizaciji aktivnosti: Anđelka D. Međeši, Anita Čikoš, Tijana Kukli Šćekić, Erika 

Česko Kermeci, Eržebet  Husta, Lena Varju, Reka Vajda, Šara Ruža, Ištvan Abel, Šara Rafai, Lili Bisak, 

Beata Gulači, Vivien Dobo, Beata Šoti Kereši. 

  Planirani i ostvareni programi: 

Programi XI „Tisa“ Kampa su bili organizovani oko oblasti zaštite životne sredine, kompostiranja 

i lekovitih biljaka u našoj okolini.  Kako je to već i ranije bilo, pored ovih tema, učenici su mogli da čuju 

predavanja u vezi sa istorijom opštine Kanjiža,  (Atila Vajda),  o postupcima kompostiranja, (Beata Šoti 

Kereši) i o lekovitim biljkama (Edina Feješ). Proces kompostiranja se mogao pratiti i u obrazovnoj farmi 

Srednje poljoprivredne škole u Kanjiži. 

Naši programi su bili bogati takođe i kreativnih zanimanja: deca su izradila činije od kartona, 

napisala tekst i muziku za eko-marš kampa, naučili plesnu koreografiju uz pomoć Lene Varju, i izveli 

priredbu za završno veče kampa uz pomoć svojih vaspitača. 

Uprkos vrućini, uveli smo i brojne fizičke aktivnosti u program kampa u vidu razigranog kviza, 

„vlažnih“ igara, streljaštva lukom i strelom i vožnje kanuom.  

Pretraživanjem preko interneta i takmičenjem u šahu smo pokrenuli i „moždane vijuge“ a to smo 

još upotpunili kviz igrama i drugim takmičenjima.  

Učenici obuhvaćeni programom Bagoly-kuckó i njihovi vaspitači gostovali su kampu predstavivši 

svoj program. 
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Posetili su nas takođe i aktivisti oštinskog Crvenog krsta i upoznali učesnike kampa nekim od 

osnovnih znanja i postupaka pružanja prve pomoći. 

Poseta bazenu u Oromu je bio veoma dobro prihvaćen, kao i izrada plakata u zgradi osnovne škole 

u Oromu, gde se održalo i takmičenje timova putem testova u vezi sa znanjem i veštinama usvojenim 

tokom kampa.   

Što se tiče večernjih programa, karaoke, emitovanje filma i kviz su izazvali najveće interesovanje 

učesnika kampa. 

Tokom rešavanja određenih zadataka, timovi su dobijali čepove, na osnovu kojih je proglašen pobednik 

ovogodišnjeg kampa sa najvećim brojem osvojenih čepova. 

Evaluacija: 

Cilj realizovanih programa kampa je prvenstveno bilo jačanje svesti učesnika u vezi sa zaštitom 

životne sredine i njihovo vaspitanje  u vezi sa očuvanjem prirode. Raznovrsne aktivnosti (predavanja, 

prezentacije, poseta obrazovnoj ekonomiji, eko-test, selektivno sakupljanje otpada na području kampa 

itd.) u mnogome su doprineli kompletnoj realizaciji ciljeva. Iz zdravstvenih razloga, posebna se pažnja 

posvetila optimalnom unošenju tečnosti i aktivnostima u vodi i sa vodom kako bi se za vreme održavanja 

kampa izbegli eventualni problemi i tegobe zbog vrućine.  

Ove godine ručak nije pripreman u kuhinji kampa, nego se donosio iz restorana „Teksas“. Doručak, užina 

i večera su pripremljeni u kampu uz pomoć vaspitača. 

Učesnicima kampa se najviše dopalo kupanje u bazenu u Oromu, vožnja kanuima i streljaštvo 

lukom i strelom. Ukazala se potreba za većim brojem sportskih aktivnosti. Učenici su u velikoj meri 

usvojili informacije i znanja koja su im prezentovana za vreme kampa. 

Kamp je zatvoren nakon programa koji je izveden uz logorsku vatru, a deca su tu noć već proveli 

kod kuće. 

Učenicima smo i ove godine uspeli pružiti znanja i nove informacije, kao i prikazati aktivnosti do 

kojih tokom školskih nastavnih aktivnosti nisu mogli doći.  

 

 

Dan prosvetnih radnika – Svečana akademija 
 

Ove godine smo Dan prosvetnih radnika obeležili dan ranije, 7. novembra, u pozorišnoj Sali 

Doma umetnosti u Kanjiži. Program je počeo nastupom hora „Cantilena“, zatim je Atila Vajda, 

predsednik Udruženja prosvetnih radnika opštine Kanjiža pozdravio prisutne i i održao svoj govor u 

kojem je istakao lepotu i teškoće poziva. Nakon toga se prisutnima obratio Robert Lacko, zamenik 

gradonačelnika. Učenici nižih i viših razreda izveli su prigodan književni program. Nakon ponovnog 

nastupa hora dodeljene su ovogodišnje nagrade „Prosvetni radnik godine“. Istaknuti vaspitač predškolske 

ustanove je ove godine VIKORIJA JUHAS SEČI, vaspitačica vrtića „Suncokret“  u Horgošu. Osnovna 

muzička škola je po drugi put istakla nastavnicu PIROŠKU LOŠONC za svog najboljeg prosvetnog 

radnika. Osnovna škola Jovan Jovanović Zmaj izabrala je ANIKO FEHER, a Osnovna škola 10. oktobar 

iz Horgoša ČABU GAZDAG, nastvanika tehničkog vaspitanja i informatike.  Osnovna škola Kiš Ferenc 

Trešnjevac-Orom je ove godine izabrala učiteljicu KATALIN BALAŽ, a Poljoprivredna Tehnička škola 

Besedeš Jožef izabrala je inženjera nastavnika GABORA TOT ABONYIJA. Nakon svečanog programa 

usledio je prijem u holu pozorišta. 

            Datum: 07. novembar 2014. Broj prisutnih cca 280.  

   

 

Takmičenje iz istorije Kanjiže  

 Udruženje prosvetnih radnika opštine Kanjiža, pored zastupanja interesa zaposlenih u prosveti ima 

za cilj i unapređivanje obrazovne delatnosti, kao i razvijanje i očuvanje maternjeg jezika.  Udruženje je 

već i prethodnih godina organizovalo takmičenja u oblasti istorije, ali ne i u vezi sa lokalnom istorijom 
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učenika. Zahvaljujući ideji i uspešnoj aplikaciji Atile Vajda, nosiocu programa, dana 13. novembra 2013. 

godine održano je takmičenje pod nazivom Istorija Knjiže. Učenici su se pripremali iz skripte sastavljene 

za ovu priliku (Kratak pregled istorije Kanjiže od početaka do 1699. godine) i uz pomoć svojih nastavnika 

istorije (Jene Revid, Ibolja Piliši, Atila Vajda, Sabolč Kavai, Iren Pinter, Đorđe Milošević).  

 Na takmičenju su učestvovali učenici 6. i 7. razreda osnovnih škola opštine Kanjiža, njih ukupno 

46, u 23 tima.  Članovi žirija su bili njihovi nastavnici. Nakon otvaranja  takmičenja, radni deo je počeo 

podelom testova. U nastavku su učenici odslušali predavanje profesora Rolanda Saboa, dok je žiri 

pregledao testove. Učenici du dobili užinu i sok za vreme odmora. Svaki učesnik je dobro znao zadato 

gradivo, te su svi dobili pohvalnicu. Najboljih 5 timova (10 učenika) su dobili knjige (Edina Česko-

Kristina Tukač (Orom), Roland Segi-Nikolet Nađ (Orom), Imre Sabo-Beatriks Barta (Horgoš), Krista 

Konc-Georgina Bognar (Orom), Nikolet Bičkei-Žanet Dobra (Kanjiža). 

Učenici su zadovoljno otišli sa takmičenja u predvečernjim satima. Pored negovanja maternjeg 

jezika i bogaćenja znanja iz istorije, program je doprineo i sticanju novih poznanstava i dobrom druženju.  

 

Ezer Esztendő (Hiljadu godina) – literarni i likovni konkurs  
 

Udruženje je i ove godine organizovalo literarno i likovno takmičenje pod nazivom Ezer Esztendő 

(Hiljadu godina) u cilju očuvanja i negovanja maternjeg jezika za predškolski uzrast i učenike nižih i 5.  

razreda  osnovne škole. Zadatak učesnika takmičenja je bio da se izradi ilustracija priče, odnosno da se 

ispriča, ili napiše i prepriča neka od ponuđenih priča u zavisnosti od uzrasta. Program je održan 23. 

novembra 2013. godine u zgradi uTrešnjevcu Osnovne škole Kiš Ferenc Trešnjevac-Orom.  

58 učenika je ušestvovalo iz osnovnih škola opštine Kanjiža. Ove godine po prvi put nam su se 

pridružili i učenici iz Sente. Crteži dece iz predškolskih ustanova su pristigli iz naselja naše opštine. Broj 

prisutnih – članova žirija i pratioca je bio oko 60 osoba.  

Nakon svečanog otvaranja uz prigodan kulturni program, počeo je prvi deo takmičenja, zatim je 

sledila užina uz osvežavajuća pića. U nastavku takmičenja učesnici su pratili nastupe članova svojih 

grupa. 

Svaki učesnik takmičenja je uspešno izveo svoj zadatak, a žiri je trebao da istakne tri najbolja 

takmičara po svakoj grupi. Svi takmičari su dobili diplomu, a istaknuti izvođači su dobili knjige. 

Takmičari i njihovi pratioci su bili zadoviljni sa organizacijom programa.  

   

 

Festival đačkih pozorišnih predstava  

 

 Naše udruženje je bilo suorganizator 8. Festivala đačkih pozorišnih predstava čiji organizator je 

Osnovna škola 10. oktobar iz Horgoša, a koji je održan 17. decembra 2013. godine. Na manifestaciji su 

učestvovali učenici osnovnih škola opštine Kanjiža u dve uzrasne grupe, a najbolje predstave su 

nagrađene. 

 

Pored realizacije navedenih programa, predsedništvo udružena je redovno je održalo svoje sednice 

i staralo se o finansijskim i administrativno-knjigovodstvenim poslovima Udruženja. 

 

 

 

          Atila Vajda 

Kanjiža, 21. maj 2014. godine                                      predsednik upravnog odbora  

 

 

 


